

Трагическая новость о гибели спасателя Александра Яковлева в водовороте реки Пярну, пытавшегося спасти утопающего, заставляет нас склонить головы и почувствовать боль.

Выражаю соболезнование матери и отцу, близким Александра Яковлева и всем его коллегам.

Давайте подумаем и о масштабе людей, выбравших профессию спасателя, и о том, как они ежедневно на грани риска и с полной самоотверженностью помогают всем нам.

Сегодня работник пярнуской спасательной команды, Александр Яковлев 1987 года рождения, утонул в реке Пярну у плотины Синди при исполнении служебных обязанностей, когда вместе с коллегой вышел спасать человека на резиновой лодке, оказавшегося в беде. Лодка спасателей попала в водоворот и перевернулась, оба спасателя упали в воду и попали в водоворот, один из них – Александр Яковлев – ушел под воду. Врачи скорой помощи пытались его реанимировать, но, к сожалению, безрезультатно.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229